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ソフトテニス部顧問様
第４回　県強化研修会（県強化リーグ）の参加確認
 日頃より県専門部の活動にご協力をいただきありがとうございます。まん延防止等重点措置の適用期間が３月６日まで延長されました。第４回県強化研修会は３月１２日（土）に予定通り実施する予定ですが、参加の有無の回答をした時とは状況が変わっておりますので、改めて第４回の参加確認を取ることになりました。校務ご多忙の中、大変申し訳ありませんが、以下の内容を確認していただき、回答をよろしくお願いします。

この連絡は第４回県強化研修会に男子か女子のどちらか、もしくは男女両方が参加予定の学校に送付しています。
男女の顧問で必ず確認し、回答をお願いします。回答がない場合は参加とみなします。なお、参加をしていただく場合に会場の配慮等はできませんので、実施できる場合は通常通り会場を割り振ります。会場が決まってからの棄権等はできる限り避けていただきたいと考えています。ご協力よろしくお願いします。
以下、記入をお願いします。

ブロック（　横浜・川崎・相模原・県央・県西・横須賀・湘南・中　）
＿＿＿＿＿立＿＿＿＿＿＿中学校　
顧問名（代表１名）＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
顧問連絡先＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
３月１２日（土）実施の第４回県強化研修会（県強化リーグ）に
男子　【　　参加します　　　・　　　参加しません　　】
女子　【　　参加します　　　・　　　参加しません　　】
男女ともどちらかに○をしてください。
〆切　２月２６日（土）
このままこの紙１枚を生麦中学校 関 宛（045-585-9904）に返信してください。
