平塚市立軟式庭球場使用上の注意
             
中学生のみなさん・顧問の先生へのお願い
・開門時間は８：００（予定）です。あまり早く到着しないようにお願いします。
・本部前は大会役員の駐車場となっているため，駐車できません。車での来場はできるだけご遠慮ください。車で来られる際は，駐車場は大神スポーツ広場（河川敷）をご利用ください。なお，河川敷の閉門時間は１７時です。
・選手や応援の生徒も，公共の施設を使うという自覚を持って、マナーを守った利用を心がけて下さい。
・貴重品（財布，自転車の鍵など）の管理には十分に注意して下さい。
・ペットボトルを含めて，ゴミは必ず持ち帰って下さい。（生徒の会場内での自動販売機の使用は禁止します。）
・この会場は，コート以外でのボールを使った練習は禁止されています。スタンド裏の草むらなどでも，ボールを使った練習はやめて下さい。
・スタンド裏の土手を越えて河原のほうへ行くことはやめて下さい。
・カラスの被害の報告もありました。お弁当を荒らされることのないように注意して下さい。
・不審者を見かけた場合には，近くの中学校の職員またはクラブハウスまで知らせて下さい。
・熱中症対策で、各自で日傘を用意してきてください。（白やシルバーなどの反射する色は使用できません。）
保護者の方々へのお願い
・会場へのお車での来場はできるだけご遠慮いただきますよう，よろしくお願いいたします。もし、お車で来場される際は、駐車場は大神スポーツ広場（河川敷）を利用してください。できるだけ詰めて駐車をお願いします。なお，大神スポーツ広場の駐車場の閉門時間は１７時です。ご注意ください。（次のページを必ずご覧下さい）
・クラブハウス前や，コート奥の松林は駐車場として利用することができません。送迎でクラブハウス前に付けることもしないでください。
・保護者の方も，マナーを守った応援を心がけて下さい。応援しながらの喫煙は遠慮して下さい。喫煙は，灰皿が設置された場所（入り口付近）でお願いします。また，クラブハウス２階での応援はできません。
・保護者の方も熱中症対策等で、日傘を使用する場合は白やシルバーなどの反射する色は避けてください。
バスでのアクセス
神奈中バスで平塚駅北口と本厚木駅南口を結ぶ路線で，「農協神田支所」で下車，近くの交差点を東方向にまっすぐ行って，突き当たり「平塚市聖苑」の正門を左に曲がって，まっすぐ進む。バス停より徒歩１５分。急行本厚木駅行きは，「農協神田支所」には止まりませんので注意してください。 バス停が混雑いたします。一般の方々に迷惑にならないようお願いいたします。
※急行は「神田小学校前」に止まりますが，平塚市立軟式庭球場までは遠回りです。
本厚木駅から
本厚木駅南口バス停から「平塚駅北口」あるいは「田村車庫」行きのバスにのり，「農協神田支所前」下車
平塚駅から
平塚駅北口６番バスのりばから「本厚木駅南口」行きのバスにのり，「農協神田支所前」下車
車を利用する場合の駐車場について
会場へのお車での来場はご遠慮いただきますよう，よろしくお願いいたします。もしお車で来られる場合には，必ず田村コートの裏の河川敷（大神スポーツ広場）をご利用ください。さらに，できるだけ乗り合わせていただくなどをしてくださいますよう，よろしくお願いいたします。
河川敷へは，自転車保管所横を通って行くようにしてください。また，河川敷から，階段を利用して田村コートに来ることができます。
※平塚市聖苑（火葬場）と自転車保管所のあるＴ字路を右折して行く道は、給食センター建設のため使えなくなりました。

○駐車場への行き方
松林
駐車不可

本部前は大会役員の駐車場として使うため，顧問，保護者，地域指導者などの駐車はできません。
※送迎の場合もご利用できません。事故防止の観点から、河川敷の方へお回りください。
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ゲートは１７時に閉門します。ご注意ください！
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令和４年度　中ブロック総合体育大会　平塚市立軟式庭球場　保護者観戦場所
　新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、選手および応援の生徒の安心安全な大会運営を第一優先で考えております。そのため、選手及び応援の生徒の活動エリアと保護者の観戦エリアを区切らせていただきます。コートによっては見えにくいこともあると思いますが、エリア内のみでの観戦となることをご了承のうえ、ご観戦いただきますようお願いいたします。なお、選手１名につきご家族１名までとさせていただきます。
観戦される場合は、受付で「健康チェックシート」を提出していただき、受け取った「観戦許可証」を見えるところに着けてください。受付は8:15に開始の予定です。受付の準備が整うまでは保護者の方は河川敷でお待ちください。ご理解とご協力お願いいたします。
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送迎のみの場合も本部前にお車での乗り入れはご遠慮ください。
河川敷にお回りください。
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